

浙江省微电影奖征集吉祥物 万元大奖等你拿

本报记者 邱逸涛

本报讯 作为“江山如此多娇”第三届浙江省微电影奖的一个子项目,“江山如此多娇”浙江省微电影奖吉祥物征集活动引起了广泛关注,活动启动一个月来,已收到来自全国各地的众多投稿。离活动结束还有不到一个月,如果你有好的创意和设想就赶紧来参加吧,万元大奖可能就是你的哦!

5月8日,“江山如此多娇”浙江省微电影奖吉祥物征集活动正式启动。记者从省电影家协会微电影专业委员会了解到,一个月来,全国各地充满创意的吉祥物设计方案就源源不断地寄到组委会这里。它们中,既有用大胆、跳跃的颜色表达创意,也有将憨态可掬的小萌宠作为形象元素,更有将江山独有的特色建筑、自然风光巧妙融合的作品。

“这些作品都突出了微电影的特征,令人耳目一新。”组委会有关人士介绍说。

青春、活力、可爱?学习、挑战、奔跑?什么样才是浙江微电影的style?快来秀出你的想象力,为浙江省微电影奖设计一个出彩的吉祥物吧!

“江山如此多娇”浙江省微电影奖吉祥物征集活动将于今年6月30日截止。届时,组委会将邀请相关专家组成评选委员会,对应征作品进行评选,最终评出一等奖1名、入围奖10名。其中,一等奖将奖励10000元,入围奖每名奖励1000元。

作品要求:

(一)应构思精巧、主题鲜明、寓意贴切、创意独特、图形美观,既能展现浙江微电影的文化内涵,又能体现江山市的地域特色。

(二)设计的吉祥物可以表达快乐、热情、喜悦的精神特点。

(三)易于识别和记忆,易于推广和传播,同时具备较强的实用性,便于实际应用。

(四)投稿时,作品可以是手绘拍照或扫描成电子稿,也可以是软件绘制。统一格式为JPG,并附创意说明200字左右。

投稿方式:

通过浙江微电影专业委员会官方网站(<http://www.zjwdy.org.cn/>)、浙江微电影官方微信了解活动详情,下载报名表。将吉祥物设计稿和报名表于2018年6月30日前发送至浙江微电影官方邮箱:zjwdy@vip.126.com。

联系人:王琳燕

联系电话:0571-87054424
13675880885

杭州三墩一工地昨发生路面塌陷 一台挖掘机掉了下去,所幸无人受伤

本报记者 张倩

本报讯 昨天傍晚6点左右,有网友爆料称,杭州三墩某工地发生路面塌陷,出现了一个大坑,连挖掘机都掉了下去。

经记者核实,塌陷发生在昨天下午5点半左右,位置在三墩辖区联鸿街庄墩路路口一施工工地处,塌陷范围的直径在10米左右,路面上的一台挖掘机连同信号灯等坠入坑中,所幸没有人员受伤。

附近居民王大姐说,平时这条路上人比较多,而万幸是,事发时路上几乎没什么人,所以无人受伤。

“塌掉的位置周边正在造小区地下车库。”附近居民孙女士表示,去年这条路曾出现过一条几米长的裂缝,后来修补过,没想到这次塌得这么厉害。

事发后,交警及时采取措施,对进入沉降区域的车辆进行卡口分流,事故没有造成大面积路面交通拥堵。截至发稿时,塌陷原因还在进一步调查中。



图片来源:浙江新闻客户端

(上接1版)

为了真正成为接地气的“家门口法庭”,梁弄法庭目前正在开展三大“亮显工程”。“一是法庭与东溪村的崇德堂调解室进行对接,在调解室内设立道德讲堂,与人民调解员进行联合调解,以解民疑、调纠纷、办实事为主要工作内容。二是法庭在横坎头村设立‘梁弄法庭乡村振兴法律服务站’,以服务为平台,为村民提供代写诉状、预约立案、上门立案、调解开庭、普法教育、法律咨询等多种服务。三是在较偏远的大岚镇设置巡回审判点,审判点设在镇政府内,法官可以进行巡回办案,就地开庭、调解,方便山区群众

参与诉讼。”徐鸣捷介绍。

目前,梁弄法庭形成了以党建带队建、以队建促审判的浓烈氛围。每周五的下午,在“弘扬红色精神 争当时代先锋”的红色标语下,法庭全体干警聚在专门开辟的党员活动室内,讨论一周的办案情况,规划下一周的开庭信息。同时,这一天也是法庭的党支部固定学习日。“支部会议和庭务会有有机结合在一起,效率、质量都大大提升了,团队力量也能更好地凝聚在一起。”徐鸣捷说。

不止是梁弄法庭,当前余姚市法院将全面加强党建工作作为重中之重,党员积分管理、党建工作专项

巡查、党员先锋岗等特色创建制度应运而生。“法院任务日益繁重,只有加强党建工作,才能坚定干警的政治立场和职业操守,转变作风,提高效率,确保司法公正。”余姚市法院政治处主任岑斌说,该院深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,贯彻落实省委政法委员会精神,紧紧围绕“努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义”的工作目标,以规范组织建设、提高党员干警队伍素质能力为重点,继续扎实开展党的群众路线教育实践活动,全面加强机关党的思想、组织、作风、制度建设,不断提高法院党建工作水平。

电商“扫黄”当协作

江灏

近日,随着全国“扫黄打非”办公室的介入,一些电商平台的“涉黄涉暴”现象受到查处。

电商行业的历史并不久远,然而如此年轻的行业竟然存在这样一些挥之不去的“老问题”,让人倍感沉重。尽管我们看到,在过去历次电商“涉黄”事件中,各涉事电商平台通常能够迅速做出回应,并立即查处、整改等,种种举措不可谓不严厉,但究竟是什么原因让这个现象成为“老问题”以至被称为行业顽疾呢?

电商平台的监管之责,不容推脱。但与此同时也应看到,如何在不误伤无辜的前提下,完全屏蔽全平台违禁商品,对电商平台来说仍是一个难题。有业内人士指出,缺乏全国范围的“出版物经营许可证”数据库、第三方违禁商品源头难以治理、低俗信息判定标准不清晰等,给排查工作带来不少困难。

“涉黄”商品大行其道,既与其所处灰色地带有关,也缘于一些商户在利益驱动下,不断变换花样进行“色情营销”。或在宣传上改头换面,或变更店铺或商品关键词等,来逃避搜索与监管。另外,一些违禁商品也在各大平台之间相互流动,它们或者针对各个平台的漏洞进行营销设计,或者在某一平台“风声紧”时就转移到其他平台。

在通过结合人工及技术手段识破各种“涉黄涉暴”信息方面,各大电商平台自身都在行动。比如阿里巴巴安全部门就推出了针对不良信息检测的“绿网”技术,拼多多公司也宣称将充分运用图片识别、人工智能巡检技术。但是,这些尝试到现在为止仍停留在各自为战的阶段。它不仅使得各平台的经验因得不到共享而无法收获最大效益,也令各平台在阻隔一些违禁商品在各平台间转移与传播方面,无法做出有效应对。

平台有竞争,技术有壁垒,但在一件有着巨大公共利益的事务上,各大电商平台应当放弃一些门户之见,在“扫黄打非”领域核心技术研发及其共享方面进行充分合作。这就需要各大电商平台发挥最大化技术优势,共享相关资料,建立全行业“扫黄打非”黑名单与数据库,从而形成联动效应。

移动互联网时代的到来并不必然等于信息文明的成熟,但科技的进步与共同的责任都要求我们,必须尽快形成对于文明与公共利益的共识,并付诸行动。电商“扫黄打非”,没有谁能置身事外。真不希望再次看到诸多电商平台都陷入“黄暴”丑闻的舆论场景。

建设“智慧消防云”防火患

本报记者 陈立波 通讯员 邵琦

本报讯 6月11日下午,省消防总队和省电信公司签署“智慧消防”创新云平台建设战略合作协议。

据了解,平台建成后,只需将全省各社会单位安装的智能消防设备统一接入,便可实现对各社会单位的隐患监测、火灾报警和智能管理等功能。同时,平台还可以向消防部门、政府相关机构提供消防大数据统计、分析和研判,帮助社会单位提高火灾隐患排查、火灾监测、分析研判和精确防控的能力,有效降低省内火灾事故的发生。

杭州滨江区委常委兰斌 接受纪律审查和监察调查

本报记者 张倩

本报讯 6月11日晚,记者从杭州市纪委监委了解到,杭州高新开发区党工委委员、滨江区委常委,开发区管委会副主任、副区长兰斌涉嫌严重违纪违法,目前正接受纪律审查和监察调查。

简历显示,兰斌,浙江建德人,1995年8月参加工作。2012年2月起,兰斌任杭州高新开发区党工委委员、滨江区委常委,开发区管委会副主任、副区长。